

Déambulateur Puma Air

07/10/2025 22:11:12



Numéro d'article	2301
Prix HT	324,93 €
Prix TTC	393,17 €
Stock	Plus que 1 en stock

Description

Déambulateur Puma Air

Le déambulateur Puma Air est un rollator robuste et de haute qualité, spécialement conçu pour les utilisateurs à la recherche d'un confort et d'un soutien supplémentaires lors de la marche. Les pneus offrent une excellente absorption des chocs, ce qui permet d'utiliser le déambulateur sur des surfaces planes et irrégulières, telles que les trottoirs, les allées de parcs et les graviers. Le Puma Air est donc idéal pour une utilisation en extérieur, mais il offre également une stabilité et une maniabilité optimales en intérieur. Grâce à ses poignées ergonomiques facilement réglables en hauteur, le déambulateur peut être adapté à chaque utilisateur pour une posture confortable et naturelle. Le rollator est également équipé d'une assise et d'un dossier souples, qui permettent aux utilisateurs de faire des pauses et de se reposer facilement pendant leurs déplacements.

Les freins à main sont faciles à actionner, ce qui offre une sécurité supplémentaire pendant la marche ou lorsque le rollator doit rester en place. Un autre grand avantage du Puma Air est sa facilité d'utilisation. Le déambulateur est facilement pliable, ce qui permet de le transporter sans effort dans la voiture ou de le ranger lorsqu'il n'est pas utilisé. Le sac de rangement spacieux et solide situé à l'avant offre suffisamment d'espace pour les effets personnels ou les achats, ce qui rend l'utilisation quotidienne encore plus pratique.

Afbeeldingen

